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Министар одбране Александар Вулин каже да му нису јасни критеријуми по којима су
лидери опозиције позивани на састанак са известиоцем ЕП Дејвидом Мекалистером.

  

  

Он је то изјавио с обзиром да је позван Вук Јеремић, који није у парламенту, а није
позван Војислав Шешељ, као шеф парламентарне опозиционе странке.

  

Мекалистер може да се састане са ким хоће и на то има право, али су нејасни
критеријуми на основу којих су поједини лидери опозиције позвани на састанак с њим,
рекао је Вулин.

  

Он је за ТВ Пинк рекао да би волео да зна на основу чега се одређује дефиниција
опозиције и запитао зашто се позива неко ко није у парламенту, попут Вука Јеремића, а
не и радикали, који су парламентарна опозициона странка:
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"Или је једина разлика колико мрзиш Вучића. Ако га мрзиш јако, онда си опозиција и
зваћемо те на састанке и ако ниси парламентаран, а ако га не мрзис баш јако, онда ћемо
сацекати да видимо како ћес се поправити", указао је Вулин.

  

Вулин је рекао и да није сигуран да се тако мозе понашати у неким другим земљама.

  

"Не бих допустио себи да се понашам у некој другој земљи како неки покусавају овде",
рекао је он.

  

Додаје и да ако неко са стране треба да дође да уједини опозицију, нека то и учини, јер
је изгледа једина тема да ли ће бити једна опозициона листа или не.

  

"Немојте да оклевате, све се договорите, ионако немате идеолошких разлика. Свеједно
вам, јер је Вучић једина политика. Чуди ме да странци то морају да раде", рекао је Вулин.

  

Очекује, каже, да ће Мекалистер представницима опозиције објаснити да се мирна
предаја власти десава после избора, а не на улицама, и да ће им објаснити и да у Европи
постоје одређена правила која обесхрабрују насиље у политици.

  

Министар одбране Србије Александар Вулин изјавио је да ће до краја године бити
повећане плате припадницима војске, али и у сектору безбедности.

  

"До краја године очекујемо значајно повећање плате не само када су у питању
припадници војске, већ и припадници читавог безбедносног сектора. По наређењу
врховног команданта формирана је Радна група која се бавити решавањем свих
проблема из области повећања квалитета стандарда наших припадника", рекао је Вулин
за телевизију Пинк.
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Он је навео да се то односи на зараде, али и на друге принадлежности, социјалне
повластице као и на стамбено питање.

  

"Стамбено питање је јако велики проблем. Јако је тешко са војничком платом купити стан
ако вам држава не помогне. Зато држава мора да помогне", казао је Вулин и додао да
ће до краја године бити познат пројекат како ће се решавати стамбени и други социјални
проблеми у сектору безбедности.

  

Вулин је рекао да се до краја године може очекивати пријем још 968 професионалних
војника.

  

Мир је уз мигове и тенкове, авиони стижу до краја године

  

Министар одбране Александар Вулин рекао је да "све иде по плану" и да ће мигови из
Русије ће у Србију стићи до краја године.

  

"Дуго очекивани мигови стижу до краја године. Кад кажем дуго очекивани не мислим на
период од претходних шест месеци када је испорука договорена, већ на то да се
деценијама нисмо наоружавали", рекао је Вулин за ТВ Пинк.

  

Он је подсетио да је Александар Вучић био први министар одбране који је после дужег
времена поцео да наоружава армију.

  

"Нико није за рат, од свих ратова Срби само у Кримском рату нису учествовали. Ниједна
армија у свету се не припрема за мир већ за рат, за оно најстрашније. Не очекујте од
војске да буде миротворачка, она мора да буде спремна за рат", рекао је Вулин.

  

Министар је истакао да без мигова и тенкова нема мира, јер војска служи да одврати
потеницијалног нападача и неког ко Србији хоће да наметне сукоб.
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Вулин је поновио да је Србија војно неутрална и да то разумеју и Русија и НАТО.

  

"Политика неутралности је политика храбре земље, а не избегавања проблема. Ми ћемо
сами одлучивати о пријатељима и непријатељима. Други могу да се позову на савезе у
случају проблема, ми сами морамо да бранимо земљу, и стојимо иза својих одлука",
нагласио је Вулин.

  

Говорећи о развоју одбрамбене индустрије, министар је истакао да тренутно постоји
велика тражња на светском тржишту, пре свега за муницију и да ту прилику треба
искористи и улагати у тај сектор.

  

  

Вулин је указао да ће законом, уколико прође скупштинску процедуру, до краја године
бити омогућено улагање до нивоа од 49 одсто страног капитала, како би имали боље
технологије, развијали се, отворили и нека нова тржишта.

  

(Бета, Танјуг)
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